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  V Havlíčkově Brodě dne 11. 2. 2025 

 

Věc: Prohlášení města Humpolec  

  

Dobrý den. 

 

Na základě Vašeho požadavku (email ze dne 7. února 2025) Vám zasíláme podklady pro písemné 

vyjádření obce, zda souhlasíte či nesouhlasíte s finanční spoluúčastí a podporou našich sociálních 

služeb, které působí na území města Humpolec a u kterých z důvodu stoupající poptávky žádáme 

kraj o navýšení personálních kapacit. 

Naše organizace chystá žádosti o navýšení personálních kapacit vybraných sociálních služeb. 

V případě města Humpolec se jedná o níže uvedené sociální služby (zde uvádíme informace ke 

stávající/žádané výši úvazků, zdůvodnění a kapacitu služby): 

 

Charitní pečovatelské služby  

− Celková výše průměrného přepočteného počtu všech pracovních úvazků za rok je 

v současné době dána pověřením Kraje Vysočina 17,32 úvazků, z toho 14,63 v přímé péči. 

V případě pečovatelská služby žádáme navýšení o 1,0 úvazku na pozici sociálního 

pracovníka.  

− Vzhledem k rozšíření působnosti služby a očekávanému nárůstu klientů sociální služby je 

již nynější počet úvazků na počet klientů nedostatečný. Zároveň narůstá počet zájemců 

o poskytování základního sociálního poradenství v rozsahu určeném vyhláškou 

505/2006 Sb., kterou se provádějí ustanovení zákona č. 108/2006 Sb. 

− Stávající okamžitá kapacita pečovatelské služby je 1 klient pro ambulantní formu/11 

klientů pro terénní formu. Kapacita služby zůstane stejná (posílení roviny stoupající 

poptávky po sociální práci a navazující základní sociální poradenství). 

 

Nízkoprah Sešlost  

− Celková výše průměrného přepočteného počtu všech pracovních úvazků za rok vč. DPČ 

a DPP je pověřením Kraje Vysočina ve výši 4,00, z toho 3,38 na přímou péči. V případě 

Město Humpolec 
Horní náměstí 300 
396 22 Humpolec 
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Nízkoprahu Sešlost žádáme o navýšení 1,0 úvazku sociálního pracovníka. Navýšení 

kapacity pracovníků nám umožní: zvýšení kvality a doby poskytování služby, poskytování 

individuální podpory a poradenství ve větší míře, efektivní reagování na různorodé 

potřeby a situace, kterým naši uživatelé čelí, zvýšení kvality poskytovaných služeb a 

maximalizaci pozitivních dopadů na život našich uživatelů, umožnění intenzivnější 

spolupráce s návaznými organizacemi (OSPOD, školy, dětský domov, závislosti a drogová 

problematika, organizace zabývající se duševním zdravím aj.). 

− Kapacita sociální služby (aktuální hodnota maximální okamžité kapacity) – počet klientů 

1 pro individuální práci/20 pro skupinovou práci. Kapacita zůstane stejná. 

 

Středisko rané péče Havlíčkův Brod  

− Dle pověření kraje činí přepočtený počet všech pracovních úvazků 5,49, z toho 4,55 na 

přímou péči. 

− V průměru se pohybuje kapacita jednoho pracovníka v přímé péči /poradce rané péče cca 

20 rodin na úvazek. Ideální počet rodin na jednoho pracovníka v přímé péči /poradce rané 

péče je 14–18 rodin s ohledem na územní působnost, tzn. dojezdovou vzdálenost 

a cílovou skupinu  (dle náročnosti diagnózy).  

Dostupnost odborné pomoci je limitována kapacitami pracovišť rané péče. Rodiny dětí 

s postižením jsou nuceny na službu raná péče čekat.   

− V případě přiznání navýšení personálních kapacit služby rané péče o 1,0 úvazku bude 

žádáno o navýšení okamžité kapacity služby ze 4 na 5, v praxi služby by to znamenalo 

poskytnutí služby 80 rodinám. 

 

Osobní asistence  

− Dle pověření kraje činí přepočtený počet všech pracovních úvazků 16,94, z toho 15,01 na 

přímou péči. 

− Stoupající poptávka ze strany zájemců o službu osobní asistence je doložitelná: za rok 

2024 evidujeme 98 žádostí o naše služby, což je o 13 žádostí více než předchozí rok.  Také 

evidujeme více zájem o služby vícekrát denně na menší časové úseky.  

− V případě navýšení úvazku o 1,0 bude žádáno o navýšení okamžité kapacity služby z 13 na 

14 klientů (pokrytí zvyšující se poptávky po této terénní péčové službě). 

 

Šipka – sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi  

− Dle pověření kraje činí přepočtený počet všech pracovních úvazků 6,11, z toho 5,05 na 

přímou péči. 

− Potřebnost navýšení pracovních úvazků o dva sociální pracovníky znamená, že budeme 

schopni uspokojit vzrůstající poptávku po službě. V roce 2020 jsme intervenovali ve 46 

rodinách, v roce 2021 to už bylo v 54 rodinách a v roce 2022 a 2023 to bylo 78 rodin, 
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v roce 2024 to bylo 78 rodin (viz roční výkaz sociální služba pro MPSV). Vzhledem ke 

stoupající poptávce po službě je nutné navýšit také počet pracovníků tak, aby mohlo být 

intenzivněji intervenováno v rodinách a tím také mohlo dojít k rychlejší změně 

v nepříznivé sociální situaci klienta. 

− V případě navýšení personálního úvazku o 2,0 bude žádáno o navýšení okamžité kapacity 

služby ze 4 na 5. 

 

Děkuji za spolupráci, s pozdravem a přáním hezkého dne 

 

 

……………………………………………………………. 

Ing. Veronika Vašíčková 

Ředitel Oblastní charity Havlíčkův Brod 
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